



一直很喜欢美国电影中,开着汽车,打开窗户,在公路上飞驰的场景。

第一次自驾游  
第一次独自开了将近1500迈  
第一次领略到了大峡谷的壮观

第一次为了拍马蹄湾的全貌坐在悬崖边挪动

一路上  
没有洛杉矶的繁华  
也没有交通的拥挤  
有碧蓝如洗的天空  
有绵延不绝的山峰  
这些是大自然给予人类的馈赠

Day 1  
第一天,  
从尔湾开了4个多小时,到达拉斯维加斯

一路上基本是沙漠  
并没有美景可看  
由于之前来过了  
所以也没多准备  
草草地吃了一家buffet  
推荐大家去Caesars Palace或wynn的

我吃了一家在mirage hotel里的

个人觉得不是很新鲜  
入住了the LINQ hotel  
价格很便宜  
并且允许带狗狗入住

pet fee是75刀  
esa可免费入住  
作为不夜城,这里的夜景真的很美

Day 2  
隔天启程去大峡谷,沿途去了胡佛水坝 Hoover Dam,据说是美国最大的水坝。

进去之前会有人检查 但是不是很严

一般是不可以带狗的,但是咩咩是esa,就允许我们进了。

收了停车费,就下车参观了。

确实很壮丽,参观了半小时左右。

又继续上路了。  
在临近大峡谷的路上,阳光很足,天空很蓝!

建议大家不要用at&t进入大峡谷。att在园区内,甚至园区外10迈,都没有信号。

接着到了大峡谷,这里的门票30刀,7天有效。

我入住yavapai lodge,这个旅舍在园区内,允许携带宠物,一晚25刀。

当初还以为,房间里肯定会有wifi。结果发现,完全没有!!

只能在餐厅和checkin前台使用wifi。体验到了绝望!

我建议如果不是登山爱好者,待一晚就够了。

因为每一个viewpoint只是角

度不一样,主要拍摄都是大峡谷。

园区里面都有shuttle。如果大家带狗狗来的话,要注意狗狗是不能上shuttle的

有一些trail可以带狗狗去,有一些线路较长的trail是不允许带狗狗的

一般到了园区,先去拿一份地图,里面有很详细的路线,并且有提示哪些骑行或允许带狗

只要desert view drive可以开车自驾

如果不是很喜欢hiking的话,可以先沿着desert view参观

建议大家一进园可以先去Desert View Watchtower,因为离入口特别近。

对于园区内的食物别报太大的希望,午饭真的很烂,晚饭稍微好一点点。

可能这里游客很多,点餐机有很多语言可选择。

大峡谷的夜晚真的特别冷,建议大家多备点衣服。

Day 3  
因为无法早起而错过了看日出的机会

没有网络的一天  
在园区里带着咩咩走走停停

继续入住无wifi的Yavapai lodge

感受人生的绝望

Day 4  
起了个大早

准备开去佩吉镇  
一路上也是人烟渺渺

基本没有什么车路过  
到达之后,先去了lake powel湖特别蓝,天空也很蓝

也没什么游客,很适合拍照hahaha

接着去了Horseshoe Bend

佩吉往南沿着89号公路,边上有个停车场,里面很多人,那就是马蹄湾的入口了

当时一直搜索地图,迷路了可

久

到了马蹄湾的停车场,需要翻过小山丘才能完全看清马蹄湾

距离不是太远,没有门票,没有工作人员,没有护栏

所以一定要注意安全!

看完马蹄湾,就去吃了午饭,这附近好吃的餐厅特别少,基本上都是美式快餐

吃了个麦当劳,就草草了事  
回了酒店checkin,我住在了La Quinta Inn & Suites

这里可以带宠物免费入住  
酒店房间有微波炉,楼下有小超市,可以买点微波食物带上去吃

checkin酒店后,去了约好的上羚羊谷Antelope Canyon

我是提前一天在这个网站约的普通团, <http://www.antelopeslotcanyon.com/>

本来想约摄影团的,但是有要求每个人都得带上三脚架

和我妈一共只有一个,就只好约了普通的

在约定时间到达旅行社要求的地点集合,接着会分几部车一起去上羚羊谷,那个小车真的颠的我头疼

去了之后,会有导游安排10人左右一个团

一进去真的很美,但是基本15分钟就出来了。

里面特别挤,基本前胸贴后背,完全没有拍照时间,只有去程能够拍照回程导游还不允许拍照。

导游会教你调试摄像机,可是人数太多了,也不可能认真和你讲解,如果有机会一定要报名摄影团。

Day 5  
隔天早上,就准备回拉斯维加斯了

开了大概五个小时才到,我去的那天,天气特别不好,刮风下雨的,树都被吹倒了

本来还想去摩天轮的,想想只

好作罢

入住了Harrah's Hotel & Casino,午餐吃了赌场里面的oyster bar,味道特别好

特别喜欢grilled oyster,大家可以试试

yelp上也有评价和图片呢,住了一晚

隔天就从拉斯维加斯回家啦!

后记

这次的旅游一共花了六天,但是个人觉得在大峡谷住一晚就够了,所以五天绰绰有余

如果从拉斯维加斯回到la或者irvine的话,会途径palm spring。那里的温泉很不错,还有一个缆车可以乘坐,附近会有一个奥特莱斯Desert Hills Premium Outlets,是洛杉矶附近最大的一个。由于我之前都去过,所以这次行程没有去

从佩吉往下开还可以去到一个拱门国家公园Arches National Park,距离大概还有个三四小时

拉斯维加斯附近还有一个死亡谷国家公园Death Valley National Park

美国的国家公园基本都可以露营的,只要上网预定一下,都很安全,附近都会有工作人员巡逻的

这次本来是打算露营的,但是露营需要的东西确实比较多。最终还是住在园区里的旅舍了,园区里的旅舍都比较满,尽量早一点,或者选择淡季。饭店房间里的洗手池,里面的水特别特别冰,冰到我的手都脱皮了。

在大峡谷的时候气温特别低,结果第二天去到了佩奇发现真的好热,两地的温差特别大。

这次除了去羚羊谷跟团没有带上狗狗,其他的景点都挺适合狗狗的

大峡谷里面很多游客都带着狗狗旅行,如果有些trail不允许狗的话,里面有一个dog kennel,可以帮忙照顾狗狗。我没有试过,因为我是连吃饭都带着咩咩的。

## 极地梦之南极篇(完结篇)

心熠

12月25日 半月岛

今天想跟大家隆重推出颜值颇高,帅气又英俊的另一款企鹅——戴帽企鹅。顾名思义,大家就能想象到他们的头上像是带了一顶钢盔帽,脸下面还露出一根带子,显得格外神气和威武。他们又只穿黑白两色的衣服,所以特别像“海军军官”。人们也爱称它们为“警官企鹅”。它的习性也是既骄傲又公正的。现在正是孵卵期,一窝里一般有两个蛋,公母轮流值班,大约十天一换。对待幼企鹅也是一视同仁,不像白眉企鹅是捡强壮的先抚养,选择优生法则。所以生性纯良的我,也更加喜欢这一款。

一大早船停靠在戴帽企鹅的栖息地,半月岛。这里属于South Sheet Islands的一部分。一眼望去,风景跟前几天看到的截然不同。突然就没有了白雪皑皑的覆盖,再也不用拖着重重的雪地靴子爬山了。大地上居然还有了植被和小野花,岸边全是鹅卵石,这令我感觉像是回到了故乡的沅江河畔。似曾相识梦中来,真没想到漫天冰雪的南极竟然还蕴藏着江南水乡的秀美风光。踩在波光溜溜的鹅卵石上,我可以走得飞快的。这下让从小在北方长大的老公自叹不如啦,紧张张张的跟在我后面,深怕一不留神就滑倒了。面对如此的美好景色,我们站在河岸边开始比赛起摄影技术,看谁拍的企鹅最好看,我转过身偷偷的连拍一堆,总有一张会胜出的吧。【偷笑一下】

在这个火山岛上,另一道令人惊叹的风景就是海豹。转到半月岛的另一边,一下子十几头海豹齐聚在一起,不动声色的躺在地面上,偶尔撑开眼皮看一个周围,就又睡下了,看着它们那幸福的模样,我在想,我要是什么时候也能练就一身这样对任何事情都“无所谓”的态度就好啦。老公调侃道:我看你也修炼得差不多了。哈哈和谐难忘的南极之旅呵。

尾声

在游完最后一个小岛Robert Island后,回到船上,意味着我们此次的南极之旅快要结束了。一连串的忙进忙出了六七天,体力消耗也已经快到极限了。虽然累得精疲力尽,但兴致却还是很高昂的。趁还有点力气,赶紧把上岸用的高筒靴和救生衣都还到船上指定地方,房间里顿时觉得宽敞了不少。原本打算这下可以好好休息一下了。回程过德雷克海峡两天的时间,可以把还没读完的小说读完,同时也把散落在这人间天堂的心整理整理。可是谁知道船长告诉我们再次回穿海峡时,我们会遇到两个风暴。不过他会尽全力巧妙的穿行于两个风暴之间,尽量让我们不受影响。凭栏望着奥黑奥黑的海面,突然觉得自己是多么的渺小,任凭平均六米高的巨浪,无情的拍打着船舷,一声又一声。心里突然一阵害怕。电影《Life of Pi》的几个片段闪现而过,真是不寒而栗呀。赶紧把窗帘关上,闭上眼睛,自我安慰地想象着自己此刻

就像是一个睡在摇篮里的宝宝,享受着这一晃又一波,还算是有点规律的节奏。有船长为我们保驾护航,我们应该是放心滴。心下宽慰,也就迷迷糊糊地睡着了,一宿无语。

第二天早饭过后,大家都慢慢适应了这种晃悠,又相聚在活动厅里,开始了谈笑风生。这时候似乎是在全世界人民面前发扬中国国粹的最好时机,可惜没有麻将,我只是有点儿前瞻性地带了两付牌。因此退而求其次,游船出现了极具中国特色的“斗地主”活动。并且坚定地把我们几个进行到底了。从昨晚开始,技术娴熟而又老谋深算的曹秘书长稳坐地主的位置,任凭我们五、六个小农民使出浑身解数地斗也斗不赢。尤其是话又多又不服气的富二代小王,恨不得加上手加上脚的要把老曹拉下马。可是直到半夜散去,也没能如愿。第二天早饭过后,我们接着来,鉴于大家都是来自世界各地的,规矩都有所不同,所以临时新拟定了一个统一的标准,大家戏称为“南极公约”,又开始了一通狂斗。曹秘书长也许有先见之明,不想成为众矢之地,所以任凭小王及大家热情相邀,他咬紧了就是不加入。宁可甘当吃瓜群众,也绝不参加,以保留自己昨晚的辉煌战绩。小王百般无奈之下只好自己勇当地主,不过令人感叹的是,只要是他当地主,农民一定是会赢的。输了的做俯卧撑,一百多个啊。一个上午下来,他已经无力再战了。我家大儿子看着我们玩



得不亦乐乎,竟然也主动放下了手中的书,加入我们。其实他牌打得不错,总是在最后关头不经意的捧出一手好牌制胜,连同行的美女meimei,都对他信心满满滴。宁可自己输了被罚做仰卧起坐,也愿意买他赢,看得我心里高兴,输赢竟全不在乎啦……

时光就这样在我们的欢声笑语中悄悄地溜走。一转眼间,就到了大家说“再会”的时候了。相见时难别亦难,南极一梦,大家似乎都还沉静在其中,不愿这么快就结束。于是大家相约回到乌斯怀亚,还在一起吃一顿分手大餐。等到三只帝王蟹上桌,一壶浊酒喜相逢,“缘识南极”朋友圈,从此就在这世界上最南端的小镇上诞生了。李大律师慷慨解囊的豪迈、一茜姐姐恬静淡雅的气质、小妹妹体贴周到的关爱之心,如今时常的萦绕在心头。真挚的友情并没有随着南极大陆的远去

而淡漠。随着时间的推移,共同的兴趣爱好,反而把我们紧紧地联系在一起了。如果时光可以倒流,好想再回到那个美轮美奂、似梦非梦的天堂湾。真真切切的南极一梦啊,别问我何时才会梦醒……

爱其实很简单,生活也一直很平淡。而那些苍白的岁月里,那些不具名的寂寞,都是虚无荒诞的谎言。时光静好,其实不用寂寞,是的,那些寂寞,不过是卑微的情愫。因为最后,有人会陪我们一起看细水长流,并用细碎的脚步与我们一起奔跑,一直到天涯到海角……

如果您看到这里,也砰然心动,想进一步多了解一下南极的行程和详情,那就请浏览我们极地梦旅行社的网站 [www.polardreamtravel.com](http://www.polardreamtravel.com)。如有任何问题,敬请致电(571) 645-5886。我们会竭诚为您服务。